	Самостоятельная работа по геометрии «Трапеция».Вариант 1.
Найдите боковые стороны равнобедренной трапеции, основания которой равны 14см и 8см, один из углов равен 120°.
	Самостоятельная работа по геометрии «Трапеция».Вариант 2.
Найдите меньшее основание равнобедренной трапеции, если ее большее основание равно 16см, боковая сторона – 10см, а один из углов 60°.


	Самостоятельная работа по геометрии «Трапеция».Вариант 3.
Диагональ АС равнобедренной трапеции ABCD делит пополам угол BAD. Найдите периметр трапеции, если основание AD равно 12см, а угол BAD  равен 60°.

	Самостоятельная работа по геометрии «Трапеция».Вариант 4.
В трапеции ABCD меньшее основание ВС равно 4см. Через вершину В проведена прямая, парал-лельная стороне CD. Периметр образовавшегося треугольника равен 12см. Вычислить периметр трапеции.
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